



16/2023. Test. ülés

17/2023. Test. ülés

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tabdi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének és Kaskantyú Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 14. (kedd) 18⁰⁰órai kezdettel megtartott együttes testületi üléséről.

Az ülés helye: Tabdi Közös Önkormányzati Hivatal Kaskantyúi
Kirendeltségének tanácskozóterme

Tabdi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai:

Jelen vannak: Fábián Sándor polgármester, Kiss Gábor, Kiss Sándor,
Szkenderovits Lajosné képviselők

Hiányzik: Kovács László alpolgármester, Horváth-Hetényi Vivien,
Kothencz-Szlama Edina képviselők

Kaskantyú Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai:

Jelen vannak: Újházi Zsolt polgármester, Kelemen István alpolgármester,
Kiss Tibor, Lajkó-Németh Andrea képviselők

Hiányzik: Dr. Filus Erika képviselő

Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző, Szedmákné Brányá
Anita jegyzőkönyvvezető

Fábián Sándor Tabdi község polgármestere:

Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az együttes testületi ülés határozatképes, mivel az együttes testületi ülésen mindkét képviselő-testület határozatképes létszámban megjelent, az ülést megnyitja. Javasolja a meghívó szerinti napirend elfogadását. A Képviselő-testületek a napirendet egyhangúlag elfogadták.

N A P I R E N D

1. Tabdi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetés módosítása
Előterjesztő: Fábián Sándor Tabdi község polgármestere

1.) napirend

Tabdi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetés módosítása

Írásos előterjesztés csatolva

Fábián Sándor Tabdi község polgármestere:

Az előterjesztés kiküldésre került, annak tartalmát a képviselők megismerhették. A tervezetbe a költségvetés megállapítása óta történt változások kerültek átvezetésre. Kérdés, hozzászólás van-e a napirenddel kapcsolatban?

Újházi Zsolt Kaskantyú község polgármestere: Az előterjesztést áttekintve, úgy gondoljuk, hogy valami nem jó a számításokban. A bevétellel nem fedezett kiadás Tabdinál 12 millió, Kaskantyú esetében 10 millió forint, ez sohasem volt ennyi, a kaskantyúi gazdálkodókkal el kezdtünk számolni és a mi számításunk szerint sem jön ki ez az összeg. Például azt sem értem, hogy míg Tabdi a Hivatal költségvetése terhére veszi a papír-írószert, addig Kaskantyú az önkormányzati költségvetésből fedezi. Történtek bérrendezések, de ez nem okozhatja ezt a nagy eltérést az előző évekhez. Kődös a hivatal finanszírozása is. Ezt mindenképpen át kell nézni. Azt sem értem, hogy felhívom a tabdi gazdálkodási ügyintézőt, és ő nem ad nekem megfelelő információt. Úgy gondolom, hogy ezt a költségvetést azzal a feltétellel fogadjuk el, hogy ezt át kell tekinteni újra.

Fábián Sándor Tabdi község polgármestere: Nagyon remélem és hiszem, hogy a költségvetésben a valós adatok szerepelnek, nem hiszem, hogy a gazdálkodási ügyintéző ilyen nagy összegben tévedett volna. Korábban is magasabb lett volna az önerős finanszírozás, de év végén volt plusz állami forrás, ami miatt csökkent a kiadás. Idén is olyan információ van, hogy decemberben lesz ilyen kiegészítés, és akkor máshogy fog alakulni a költségvetés.

Újházi Zsolt Kaskantyú község polgármestere: Nem értjük továbbra sem ezt a hiányt. A hivatallal kapcsolatos ügyintézés Tabdin történik, a rendszerekhez nekünk nincs hozzáférésünk, ezért kértem adatokat, amit mint már mondtam nem kaptam meg.

Fábián Sándor Tabdi község polgármestere: Ezt nehéz elképzelni, a hivatalnak van egy vezetője, aki utasítja a dolgozót, hogy mit tegyen. Amennyiben ez nem történik meg akkor annak pedig következményei vannak. A költségvetési támogatás nem csökkent, viszont mindig is tudtuk, hogy nincs lefinanszírozva a hivatal költségvetése, és hogy az önkormányzatoknak ezt plusz kiadást jelent. Év végi korrekció most is várható, ami csökkentheti ezt az összeget.

Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző: Volt csökkenés, de ez fel is mehet valóban, ezt még nem látni. Az adatokat ma délután az ügyintéző átküldte, még nem tudtuk újra átnézni, ez a holnapi napon fog megtörténni.

Fábián Sándor Tabdi község polgármestere: Ezt a költségvetést most semmiképpen ne fogadjuk így el. Amennyiben úgy gondolja Kaskantyú Képviselő-testülete az adatokat áttekintjük, és ismét benyújtjuk a költségvetés módosítást.

Kiss Gábor Tabdi község képviselője: Újházi polgármester úr azt mondja, hogy Kaskantyún is számítások történtek, ahol kevesebb költség jött ki, akkor mégiscsak voltak adatok nem?

Újházi Zsolt Kaskantyú község polgármestere: Csak a mi ismereteink szerinti adatokkal dolgoztunk, mert a tabdi ügyintéző nem adta meg az adatokat, és ahogy mondtam a KIRA rendszerhez sincs hozzáférésünk, hogy a béreket meg tudjuk nézni.

Fábián Sándor Tabdi község polgármestere: Ismételni tudom magam: mi az, hogy nem ad információt? A hivatalvezető erre kötelezi és kész. Ha a rendszerekhez nincs is hozzáférésük attól a bér adatok ismertek. (bérjegyzék, személyi anyag)

Ugrainé Dr. Galántai Hilda jegyző: A számításaink szerint a bérek nem indokolják ezt a mértékű emelkedést, az ebből eredő plusz kb. 3,5 millió a korábban fizetett önerőn kívül. Egyébként most úgy tűnik, mintha én lennék a hibás.

Újházi Zsolt Kaskantyú község polgármestere: A gazdálkodási ügyintézővel korábban volt egy beszélgetésem, akkor azt mondta az emelkedés 3 millió, de ez lehet 6 millió is. Amikor szóba került a kaskantyúi dolgozók cafetéria juttatása azt mondta csőd közeli állapotban vagyunk, de ezt továbbra sem értem. Óriási a különbség, több millió forint.


Fábián Sándor Tabdi község polgármestere: Nem csinálja a dolgozó a munkáját? Oké, akkor megköszönjük a munkáját és ennyi, de továbbra is úgy gondolom, hogy a hivatalvezetőnek kell erre odafigyelni. Szerintem ezt a költségvetés módosítást be se kellett volna terjeszteni, a problémákról kellett volna beszélni, és előtte átnézni az összes bevételt és kiadást. Kicsit olybá tűnik, mintha Tabdi „rendezné” így az adatokat. Viszont adatok nélkül csak vagdalódzunk, ehhez le kell ülni és a pénzügyesekkel megbeszélni.

Újházi Zsolt Kaskantyú polgármestere: Ez nem arról szól, hogy vádaskodunk, csak ez az összeg igen magas, és szerintünk számítási hiba történt.

Fábián Sándor Tabdi község polgármestere javasolja Tabdi és Kaskantyú Község Képviselő-testületének, hogy a Tabdi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetés módosításáról a mai ülésen ne döntsenek, azt ismételten nézzék át, és a következő testületi ülésre kerüljön előterjesztésre ismét.


A javaslattal a Képviselő-testület tagjai egyöntetűen egyetértettek.

Egyéb napirend nem volt, Fábián Sándor Tabdi község polgármestere az ülést bezárta.



Fábián Sándor
Tabdi község polgármestere



Kmft.


Újházi Zsolt
Kaskantyú község polgármestere




Ugrainé Dr. Galántai Hilda
jegyző